
Student’s Feedback form on Curricular. 2022-23 

Total Number of respondent 

156 

Department of the Respondents 

B.A 2
nd

 Sem (G)  5 

B.A 2
nd

 Sem (H)  53 

B.A 4
th
 Sem (G)  14 

B.A 4
th
 Sem (H)  46 

B.A 6
th
 Sem (G)  4 

B.A 6
th
 Sem (H)  31 

B.Voc    2 

 

Gender 

Male   78 

Female   77 

 

1. Students get the opportunity to participate in internship, student exchange, field visit 

and field trips. 

 

 

 

Agree 
81% 

Disagree 
19% 

Students get the opportunity to participate in 
internship, student exchange, field visit and 

field trips 



1.a. If you do not receive the opportunity to participate in Internship, Students 

exchange, field trip and field visit Kindly give your suggestions to improve. 

(Response from the students) 

Sufficient time should be given. 

We should get the opportunity to participate in internship, field trip etc so that we can have fun and 

live our college life peacefully. 

We are given the opportunity to go only during weekends, and the college doesn't provide bus for field 

trips. 

It will be better if both general and honours get to go on a field trip together once in a year. 

It will be good if the college allows the students to go on a field trip outs ide of state. 

We should give opportunities to the students for field trip etc to give more education . 

The college should give chance to the students to visit for field trips or excursions . 

The college should provide atleast 20 to 30% of support to the particular trip. 

There should be given each and every one opportunity in any activities. 

We do get the opportunity but very less sponsorship from the college. 

To help in sponsorship or let the students go out of the state. 

Yes i got the opportunity to participate in field trip. 

The college should give opportunity to go for excretion. 

The opportunities given are very useful and educative. 

It will be a great loss to me for joining the college. 

Make it mandatory for all to participate in it. 

To plan wisely with the knowledge of students. 

Adjustment of schedule need to improve alot. 

Zero sponsorship from the college. 

To plan wisely with their opinion. 

To bring more exchange students. 

Excursions etc. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2. Opportunities for out of class room learning (guest lectures, seminars, workshop, 

value added programmes, conferences, competitions). 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

3. The course exposed me to new knowledge & Skills. 

 

 
 

Agree 
88% 

Disagree 
12% 

 Opportunities for out of class room learning (guest 

lectures, seminars, workshop, value added 
programmes, conferences, competitions). 

Excellent 
13% 

Very Good 
39% 

Fair 
45% 

Poor 
3% 

The course exposed me to new knowledge & Skills. 



 

 

 

4. Course delivered by Teachers in the class. 

 

 
 

 
 

4.a. If there is any suggestions you would like to suggest on course delivered by your 

teachers, if so kindly comment. 

(Response from the students) 

More opportunity should be given to students to so that they themselves take part in the teaching . 

It will be good if teachers provide pdf notes so we can print it out . 

Not only the syllabus but to upgrade the material as well. 

More explanation rather giving notes in classroom. 

To give materials for every subject. 

To help improve on the explanation. 

Without partiality. 

Provide specific materials. 

 

 

 

 

 

 

Excellent 
12% 

Very Good 
36% 

Good 
45% 

Fair 
6% 

Poor 
1% 

Course delivered by Teachers in the class 



 

 

5. Usage of teaching aids and ICT in the class by Teachers to facilitate teaching. 

 

 

 

 

 

5.a. If there is any suggestion you would like to suggest on the usage of ICT and the 

different teaching aids? If so then, kindly suggest. 

(Response from the students) 

Every subject teacher should try to use it 

It's Good and fine. No suggestion 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Excellent 
10% 

Very Good 
20% 

Good 
56% 

Fair 
13% 

Poor 
1% 

Usage of teaching aids and ICT in the class by 
Teachers to facilitate teaching 



 

 

6. Quality of teaching. 

 

 

 

 

 

 

 

6.a. If there is any suggestion on the quality of teaching kindly comment. 

(Response from the students) 

To give material before in hand and discuss the particular topic together with the class  

Better give a material instead of giving notes in the class 

Use of smart class equipments 

Give more explanation  

To teach thoroughly 

Method of teaching 

More practical 

 

 

Excellent 
16% 

Very Good 
38% 

Good 
39% 

Fair 
6% 

Poor 
1% 

Quality of teaching 



 

 

7. Accessibility of the teacher in and out of the classroom. 

 

 

 

 

 

 

 

7.a. If there is any suggestion on the accessibility of the teachers in and outside the 

classroom, kindly comment. 

(Response from the students) 

Our MCP teacher our good in dealing both the face. For instance class hour and outside the class.  

Teachers are always approachable in or out of college. They understand our problems 

To be friendly 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Excellent 
15% 

Very Good 
28% 

Good 
48% 

Fair 
8% 

Poor 
1% 

 Accessibility of the teacher in and out of the 

classroom. 



 

 

 

8. Depth of preparation and degree of knowledge of your teachers. 

 

 

 

 

 

 

 

8.a. Any suggestion on the depth of preparation and degree of knowledge of your 

teacher. 

(Response from the students) 

Atleast put more out of syllabus, also related to subject material. 

Good as stated above, might improve with more practical 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Excellent 
14% 

Very Good 
37% 

Good 
43% 

Fair 
6% 

Poor 
0% 

Depth of preparation and degree of knowledge 
of your teachers. 



 

 

9. Timely announcement of examination results. 

 

 

 

 

 

 

10. The programme added to your skills, concepts and analytical abilities. 

 

 

 

 

Excellent 
15% 

Very Good 
23% 

Good 
44% 

Fair 
13% 

Poor 
5% 

Timely announcement of examination results. 

Excellent 
10% 

Very Good 
21% 

Good 
52% 

Fair 
10% 

Poor 
7% 

The programme added to your skills, 
concepts and analytical abilities. 



11. Study materials and reference books are available in the Library and E-Books. 

 

 

 

 

12. Overall Learning Experience. 

 

 

 

 

 

 

 

Agree 
70% 

Disagree 
30% 

Study materials and reference books are 
available in the Library and E-Books 

Excellent 
8% 

Very Good 
31% 

Good 
52% 

Fair 
8% 

Poor 
1% 

 Overall Learning Experience 



 

13. Feedback or suggestion on curricular aspect. 

(Response from the students) 

Since its a new campus we can't expect everything so i wish and hope that after few years there will be 

changes... Thank you 

Need to upgrade sound system... sound system very very poor...and no other musical instrument...not 

even a guitar 

I wish their more activities like presentations not only the explanation of teachers.  

Poor sound system and lack of instruments to enhance our talents. 

More activities to improve the skills and talents of the students. 

Need to upgrade sound system and need more musical instrument. 

It will be better if fees are not asked from advance thank you. 

All fine no problem, everything is pretty much satisfactory. 

Till now everything in our college is excellent for me. 

There's not enough books for reference in the library. 

Developed more things about college environment. 

It's all fine,but the only problem is distance. 

Develop more thing about college environment. 

Overall it gives a good learning experience 

Should avoid last moment delivery 

Improve co curricular activities 

Hope to see more developments. 

Penalty on dues . 

Penalty of finei 

Not so good 

Execellent 

Not enough 

 

 

 


